

有奖征集新闻报料及短信

新闻110

连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

行道树怎么会“滴油”

专业人员称或为病虫害作祟

**记者
调查**

优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 记者 王龙飞 苏羽 摄影报道

近日,市民李女士拨打本报热线反映,市中区东方花园小区内部分行道树上不知为何向下滴油,令小区居民很是头疼。接到热线后,记者于10日赶往现场了解情况。



树下满是“油渍”

十几棵树木莫名滴油

10日上午10点,记者来到该小区,发现居民所反映的滴油行道树主要在小区东门入口处的道路两侧,总共有15棵,其中多数行道树下都有类似油状的液体。液体绝大部分都已凝固,记者用手摸了摸,还是非常的黏手。站在树下,能够感到

树上不断有油点飘落。道路南侧中间位置的几棵树的树干上满是黑色小虫,最严重的一棵树上虫子密密麻麻,数量多达数百只。站在一旁,令人毛骨悚然。这十几棵树木最高的约5米,树干直径约为5厘米,站在树下,也能看见部分叶片上的

小虫。为了采集样本,记者从一居民处借来一把菜刀,想将树上的树枝砍下,但试了几次后均无果,身上反倒落了十余只黑色小虫,瞬时起了一身鸡皮疙瘩。受到树木滴油的影响,停在树下的白色小轿车车身都覆盖满了黑色油点,用手指甲也无

法将其去除掉。

在一位好心人的帮助下,记者拿到了一段遭虫害的行道树断枝,仔细观察后发现,树枝顶端有一大块油滴,用手轻轻将树皮撕开后,并未感觉树干里的汁液有任何的黏性,也未闻出有明显的异味。

树旁住户意见大 基本不敢开窗

在树两旁居住的居民对此怨声载道。“从搬来这个小区这种树就种在这,算算也得有四五五年了,年年都是这样,一到三四月份树发芽的时候就开始滴油,你们也看到了,树上的虫子多得瘆人,从现在开始一直到秋天落叶,最起码得半年以上的时间都在滴油,我们夏天都不敢在树下坐着,晚上连窗户也不敢开。”该小区居民周先生告诉记者。

“你说说怎么能在小区里种这种树,简直就是开玩笑,我们多次找过物业希望能够解决这树的问题,可是一直都没有

给回复,有时候气得真想给砍了,这虫子多的真是太要命了。”一位居住在该小区正在纳凉的居民刘女士气愤地说。

14日,记者又再次赶往东方花园小区,看到树下的油迹没有上一次多了,不过树上的虫子并没见减少。一位正在楼下聊天的老年人告诉记者:“星期六下了一场小雨,地上的油迹少了,今天又晴了,你看看树下是不是又开始滴油了,希望你们能够帮我们彻底解决解决,哪怕全部砍掉,一棵树不种都行,至少没有虫子啊。”



树身满是蚜虫,看着让人心颤

小区物业:无多余资金应对

随后,记者采访了负责该小区的物业,其中一位负责人表示,树木是当时小区的开发公司所种,之前他也

确实收到过居民对于行道树滴油的反映。对于记者是否可以将这些树砍伐后更换别的树种的提问,该负责人解

释道:“目前物业没有多余的资金应对此事,再者由于该小区多为回迁户,担心将树砍倒后,到时会有居民乱栽

别的。目前只能先进行喷药处理。”

市园林处:或为患病栾树

针对小区内树木滴油的原因,记者采访了市政园林管理处的相关工作人员,其表示该小区的行道树种为栾

树,可能是得了栾树流胶病,所以才会出现滴落带有黏性油状物的状况。“这类疾病主要发生在树干和主枝,枝条

上也可发生,发病期间这些部位会溢出淡黄色半透明的柔软胶块,最后变成琥珀状硬质胶块,表面光滑发亮,树

木生长衰弱,严重时可引起部分枝条干枯。而树上的小虫为蚜虫,是这个时期常见的病虫。

**真话
传声筒**

长期缺维护 花园变菜地

晚报讯 (记者 姚付林) 近日,滕州市民刘先生拨打本报热线电话,在电话中他告诉记者,在滕州学院路与科圣路交会处的一个圆形花园内,种植的花草和树木由于长期缺乏维护变得稀疏,附近居民则趁机在圆形花园内种上了蔬菜,如今的花园显得“不伦不类”。

中午,记者专程来到了现场。在路口的一处圆形花园内记者看到,花园内的花草非常稀疏,裸露地表的部分被开辟成了菜地,一畦畦蔬菜长势正旺。据路过的市民介绍,此处花园是几年前专门为了美化环境、净化空气所建,但由于年限已久,缺少最基本的养护,花园里面的花草有些已经枯萎死掉。“刚建成时确实很美,圆形花园周边是硬铺装,还有一大块空地供人们休憩。由于缺少维护,时间久了,一些花草树木慢慢就死掉了,干枯的树木被清理后留下一片片空地。这些空地并没有因为树木的“离去”被浪费掉,而是被一些“聪明”的市民充分利用,把这个圆形花园内的空地开垦成了菜园。”在附近居住的居民张先生说,“这里面的蔬菜长势也不错,可是在这地方种菜不合适。再这样种下去,恐怕这个圆形花园就要变成圆形农田了。”

对于公共区域内种菜,张先生表示不可取,不仅影响城市形象,还会给其它绿化植物带来危害,“菜农”的任意踩踏,也是造成花草树木稀疏的一个重要原因。

养狗不拴狗绳 居民担惊受怕

晚报讯 (通讯员 陈思雨) 近日,市民刘先生拨打本报热线反映,他住的小区经常有居民不拴狗绳遛狗,一些小狗见着生人就会乱叫,有时候还往人身上扑,很是吓人。

14日,记者来到刘先生家,从他家里可以看到楼下一楼的院子里有一只长近一米的大黑背,旁边还有一只小博美。两条狗看到生人后都向上跳跃着乱叫。刘先生说,平时一有动静这两条狗就会叫,虽说平时黑背不会出门,但是小博美经常独自出门,小博美很凶,有次小博美见着楼上的小男孩,就往孩子身上扑,好在孩子的妈妈在旁边,把小博美吓走了,但是小博美也把孩子给吓哭了。

“小博美晚上爱蜷缩在一楼家门口,上楼经过它身边,很怕被它咬伤,每次上楼都不得不抱着孩子。”刘先生说,在小区里,还有几家住户在养狗,他们平时遛狗也都没有用狗绳,虽说都是小狗,但是都很凶,见人就乱咬。

在文化路上,带狗散步的人也不少,拴狗绳的却并不多见,这些狗在人行道和草地上乱窜,让小孩和怕狗的市民提心吊胆。

随着天气转暖,猫狗等宠物在这个季节会变得活跃。笔者在此提醒养狗的市民,带狗出去必须要拴绳,遇人时把狗绳拉短一些,而且要带着塑料袋、纸张等收拾狗的粪便。还建议一户人家不要同时养多只狗,因为这样狗容易乱叫,遛狗时更照顾不过来。